

Новую дорогу хотят построить в Белгороде

Администрация областного центра изучает возможность строительства новой автодороги. По данным пресс-службы, трасса соединит улицы Железнодорожную и Вокзальную, что уменьшит

нагрузку на улицы Победы, Н. Чумичова, Кн. Трубецкого и Белгородского полка.

Публичные слушания с участием собственников земли и капитальных объектов в зоне возможного строительства

прошли в мае. Итогом стала корректировки, внесённые в проект.

В управлении архитектуры и градостроительства также заявили, что изымать участки не планируют. Речь идёт

о гаражах (147 участков), производственных объектах (15), помещениях РЖД (33), участках ИЖС (31) и их частей (16), а также земельных участках объекта производственного назначения (1).

6 июля 2019 года
СУББОТА
WWW.BELPOBEDA.RU

3

ЭКОНОМИКА. СОЦИАЛКА

Прошу слова!

Когда совесть раздавали, их дома не было

Нина КУРИЛОВА

Справедливую социальную аксиому вывел ещё вождь мирового пролетариата Владимир Ленин: «Жить в обществе и быть свободным от общества нельзя». Прежде чем стать личностью, человек с рождения проходит важные жизненные этапы, связанные с социумом: обучение, воспитание, общение и деятельность любого из нас так или иначе связаны с обществом. Поэтому не следует пренебрегать его неписаными законами, его социальным идеалом, который заключается в гармоничном примирении запросов отдельной личности и общества в целом. К сожалению, мы часто сталкиваемся с проявлениями крайнего и опасного для общества индивидуализма, когда один человек делает невозможной жизнь многих других.

Начнём с малого. Большинство жителей многоэтажек наверняка были участниками такой социальной драмы, как нарушение режима тишины. Причём в разное время по разные стороны закона: в молодые годы как нарушители, в более зрелом возрасте как жертвы нарушителей. Когда в душе царит весна и любовь, ну как не включить в ночи на полную громкость мелодии любимых исполнителей. Напрочь забыто, что они любимы далеко не всеми, да и время неподходящее.

Дальше - больше и опаснее. Например, поведение участников дорожного движения в нашем современном перегруженном автомобилями времени порой вызывает оторопь. Подчёркиваю, вполне трезвые водители крутых «такс» пытаются любой ценой обойти едущих впереди, закладывают такие виражи, обгоны и подсечки, что у остальных водителей и пассажиров голова идёт

кругом и поджилки трясутся. Что для лихача окружающие - это ЭГО не предусматривает никакой конкуренции! Только в народе говорят: «Пустой колос всегданос кверху дерёт».

И вот, наконец, отдельный индивид дошёл до того, что устроил в подвале многоэтажного дома в городе Строителе склад оружия и боеприпасов, не заботясь о том, сколько людей при этом подвергнуто опасности гибели от взрыва, не говоря уж о разрушении дома и потери жизни. Ему надо!!! И плевать на соседей, среди которых наверняка есть и старики, и дети. Что тут говорить о том, что это ещё и противозаконно. Из примеров подобного поведения можно составить тома книг!

Откуда же у этого явления ноги растут? От недовоспитания, от неумения мыслить и оценивать ситуацию, от эгоизма - все поглощающей любви к себе. Причин много. На каком-то этапе воспитания не внушили, не научили, избаловали и залюбили - в результате сделали опасным для общества. Умный, став взрослым, сможет понять, что поведение его антиобщественно, и пересмотрит жизненные принципы, а человек без мозгов - увы, только укрепится в своей исключительности.

Каков способ борьбы с такими индивидами? Когда-то очень влияло общественное порицание. Боялись позора, боялись быть изгнанными из общества, причём даже богатые и властные. Сейчас оно ничего не стоит. Остаётся только один способ - чаще напоминать на всех уровнях о Золотом правиле нравственности: «Поступай по отношению к другим людям так, как ты хочешь, чтобы они поступали по отношению к тебе». Ну, и правило бумеранга не забывать!

Ко Дню семьи, любви и верности. Супруги Мутины из города Строителя

Сила любви

НATALYA ALEXEEVA

Дожить до золотой свадьбы выпадает только избранным. А пережить эту дату удается поистине счастливым и сильным. Судьба не зря выбрала на эту роль Виктора Захаровича и Екатерину Семёновну Мутиных из города Строителя. Они отметили 53 (!) года совместной жизни. В народе эта годовщина свадьбы называется урановой и показывает надёжность, а также доверие пары друг к другу. Уран является прочным металлом, поэтому его и выбрали символом годовщины. Люди, прожившие вместе более полувека, доказали свою любовь, преданность, обзавелись детьми и внуками и теперь могут наслаждаться жизнью и отдыхом. Что наши герои и делают.

Главной движущей силой, которая помогала преодолевать все препятствия, которая сохранила и пронесла через годы уважение друг к другу, была любовь.

«Люди, прожившие вместе более полувека, доказали свою любовь, преданность, обзавелись детьми, внуками и теперь наслаждаются жизнью

А ещё трудолюбие. Именно отношение к своему делу - ответственное, неравнодушное, позволило им завоевать уважение на работе и в семье. Через пять с лишним десятилетий пронесли они любовь и бережное отношение друг к другу. А началось всё... с утюга. Да-да, именно он стал причиной их знакомства. Виктор Захарович служил в армии на Северном Кавказе, и их часть направили в один из колхозов Ивнянского района. Тогда было принято помогать колхозникам в сборе уро-

из домов, мол, только там имеется утюг на всё село. Виктор пришёл в дом, увидел красавицу Екатерину и влюбился. Да так, что не хотел с ней больше расставаться. По возвращении в часть он отпросился в отпуск, приехал к Екатерине, забрал её, отвёз к своим родителям, чтоб уж наверняка она никуда от него не делась, а сам поехал до служить. Вот она - сила любви!

В 1979 году Мутины приняли решение вернуться на родину супруги. Вместе с двумя детьми они при-

хали в строящийся посёлок Строитель и устроились на преуспевающий в те годы комбинат ЖБИ-3.

Более 30 лет своей деятельности отдал градообразующему предприятию Виктор Захарович, он трудился

слесарем. Екатерина Семёновна работала маляром-штукатуром, а после полученной травмы занялась домом и воспитанием детей.

Главным достоянием жизни супруги Мутины считают своих детей - сына Анатолия и дочь Светлану. Они старались привить им трудолюбие, доброжелательность к окружающим. Все их дети устроены в жизни, живут и трусятся в Яковлевском городском округе, имеют свои семьи и подарили бабушке с дедушкой троих внуков и правнучку.

Для своих детей Виктор Захарович и Екатерина Семёновна стали примером. Их союз - поводом для гордости. В этой семье почитают традиции, которые основываются на семейных ценностях: дружбе, понимании, взаимовыручке, честности, порядочности, ответственности. Ещё одной отличительной особенностью

супругов Мутиных и всей их большой семьи является отзывчивость. Они приходят на помощь родным, соседям, друзьям словом и делом. Всегда рады гостям. Без дела не сидят даже на заслуженном отдыхе, безделье их угнетает. С огромным желанием и любовью ухаживают за своим дачным участком.

В 2016 году супруги Мутины в рамках проекта «Свадебные юбилеи» отметили золотую свадьбу. Для Виктора Захаровича и Екатерины Семёновны это был неожиданный, но очень приятный сюрприз. Они собирались в кругу родных и гостей в районном отделе ЗАГС, где начальник отдела Наталья Журбенко тепло и сердечно их поздравила. Дети и внуки устроили им настоящее свадебное торжество с вручением юбилейных медалей, множеством букетов и даже свадебным тортом.

Любовь подобна бумерангу, всегда возвращается обратно. Свою силу любви супруги Мутины испытали на себе. Всю свою жизнь они дарили её окружающим, она помогала и помогает им сейчас быть любимыми и любить друг друга, как и 53 года назад.



Фото из архива семьи Мутиных

Сельское хозяйство. Проведён первый этап заготовки кормов

Чтобы рацион коров зимой был разнообразным

(Соб. инф.)

Обеспечение правильного питания крупного рогатого скота - важная задача животноводства. Грубые корма составляют основную часть зимнего рациона КРС, от их качества зависят не только показатели привеса и надоя, но и здоровье животных. Основным кормом для крупного рогатого скота является сенаж, силос, сено. Сено является одним из источников

каротина, оно также богато витамином Е. У дойных коров сено обеспечивает стабильное содержание жира в молоке. Скашивание травы с последующей сушкой в естественных природных условиях - один из самых простых и древнейших способов консервировать грубый корм для кормления сельскохозяйственных животных в зимний период.

Июнь месяц - «горячая» пора для всех сельскохозяйственных предприя-

тий, кто делает ставку на развитие животноводства. Именно в это время идёт заготовка кормовой базы. Ведь травы необходимо скосить в начале цветения, поскольку именно в этот период растения накапливают максимальное количество полезных питательных веществ. Основная задача современной заготовки сена - свести к минимуму потерю питательных веществ, поскольку при долгосрочном хранении скошенной травы в

поле и неравномерном высыхании отдельных частей, когда пересохшие листья и соцветия отламываются, качество сена значительно ухудшается.

В Яковлевском городском округе завершены работы по первоначальной заготовке кормов. На момент получения информации было сковано 3 975 га многолетних и однолетних трав на полях крупных товаропроизводителей, таких как ООО «Белгранкорм», ООО «Кусто-



вое», ООО «Бутово-Агр», АО «МК «Зелёная долина», ЗАО «Красненское». Всего от общего плана по городу кругу заготовлено 55% сена и 23% сена.